

砰！枪在自己裤腿里扣响

小孩耍火要尿床，大人玩枪易受伤。美国橄榄球大联盟明星、纽约巨人队球员布雷斯就是个耍枪受伤的倒霉蛋。



当地时间上周末，纽约巨人队球星普拉西科·布雷斯与队友安东尼奥·皮尔斯相约来到著名的夜店“拉丁总部”狂欢，两人在VIP房间里玩耍之际，突然传来一声清脆的枪响。之后人们就发现布雷斯双腿发抖，然后一把带着鲜血的手枪从他的裤腿里掉了出来……

原来，布雷斯在裤腰上别了一把手枪，结果跳舞的时候动作太剧烈了，导致他的枪滑入了裤腿，情急之下，布雷斯匆忙在裤腿中摸索，想要把枪拿出来，谁知却鬼使神差地扣动了扳机，结果

可想而知：手枪走火，子弹打中了他自己的右腿。经检查，医生表示布雷斯的伤并不严重，只需休养四五个星期就能痊愈，但这也意味着他的整个赛季差不多将报销。

让布雷斯更加郁闷的是，他还受到了当地警方的指控，因为这并非只是一件普通的走火事件，而是牵扯上了非法持枪的麻烦。布雷斯的持枪许可证是在佛罗里达州办的，此证到了纽约就成了一张废纸，而且就是这张持枪证还已经过期半年了，所以，布雷斯很可能招来牢狱之灾。

当地时间本周二，纽约市

长布隆伯格公开表示，希望把布雷斯“投入监狱”，连布雷斯的律师也表示不乐观：“按照现在的情况来看，他很难脱罪。至少有两个法庭将起诉他，这让他至少坐2年牢。”

据悉，布雷斯目前在交了10万美元后暂时被保释，他的案件将在明年3月正式开庭。值得一提的是，布雷斯的钱包也将大幅度缩水。纽约巨人队已经将他列入了“非工伤减员”的名单，一旦他入狱，那么巨人队将拒绝支付他未来几年的薪水。据纽约媒体透露，布雷斯将至少损失2700万美元的收入。

雯雯

布雷斯：我怎么这么倒霉



■背景 防身？炫富？

他们有钱，不，是太有钱了，因此缺少安全感。没有手枪傍身，他们的感觉就像没穿衣服，甚至比没穿衣服还让他们恐慌。这就是美国职业球员普遍的心态。在整个橄榄球大联盟中，通过持枪证而合法拥有枪支的球员高达1700人，几乎占总人数的90%。而在NBA联盟，也有超过50%的球员带枪参加训练，而在上世纪90年代初，这一比率只有4%。

作为最早带枪参加训练的球员，前NBA球员、纽约尼克斯后卫格里格·安东尼说：“不管这是正确的还是错误的，反正我知道很多人都带着枪去参加训练，甚至有时候还会把枪带到比赛地。作为公众人物，时时刻刻暴露在大家面前，让我

们的安全感很低，带枪只是让我们的安全感增高而已。我以前就把枪藏在更衣室的储物柜里，从来都没用过，我认为队友们也不知道我藏了枪在更衣室。那个时候如果他们知道了，肯定会引起更衣室的恐慌。而现在，球员几乎没有不带枪的，更衣室、汽车……枪支随处可见。”前橄榄球经理海格则认为，携带枪支在某些球员中的作用已经变质：“对于他们来说，枪是炫耀的基本物品，就像珠宝和跑车一样。”

霍普金斯大学医学院的专家特雷特分析了球员带枪的坏处：“我能理解他们带枪是为了保护自己和家庭，但这太危险了。特别是球员易怒，容易激动，很难控制住自己的情绪。如果发生了什么，他们比其他人更容易开枪。”雯雯

■链接

- 堪萨斯酋长队球员拉里·约翰逊喜欢随身带枪，虽然他有持枪证，但仍为他惹来麻烦。他的前女友在法庭上指控他曾在一次争吵中用枪指着她的头，声称要杀死她。最终，此案因证据不足而不了了之。

- 田纳西泰坦队四分卫史蒂夫·麦克纳尔也曾经遇到过相同的事，他在喝醉

之后用已经上膛的枪指着一名朋友。由于田纳西州法律禁止这种行为，最终麦克纳尔被判入狱。

- 最耸人听闻的事件发生在2000年，卡罗莱纳跑锋弗雷德·莱恩因非法携带枪支被警方逮捕。出狱后不久，他却在家里被妻子迪艾拉用他那把枪射杀，随后迪艾拉被判入狱8年。

卡卡开车追尾
受害者说谢谢

快报讯 开车最怕的就是出车祸，但如果是你的偶像撞到了你，那么也许坏事就变成了好事。米兰的一位球迷近日在开车时就被自己心中的偶像用车“亲吻”了一下。

卡卡是在米兰城驾车协助巴西《环球体育》拍摄节目时发生车祸的。当时卡卡正驾车带着几名巴西记者在米兰城里“游车河”，在过一个交叉路口时，卡卡一个不小心直接撞到了前面一辆车。

由于是追尾，因此这次事故肯定是卡卡全责。莫名其妙被撞，前面那辆车的车主立即下车准备理论。结果当他发现车窗摇下来后竟然是卡卡，而且还主动向他表示歉意，这位AC米兰的铁杆球迷马上“变脸”，一脸堆笑、激动异常地惊叫起来，“你就是卡卡！太棒了！我太感谢你了！”（俞文）

英超西汉姆联 牵手博彩公司

快报讯 英超西汉姆联俱乐部终于结束了“裸奔”。自从胸前赞助商XL假日在9月破产之后，该公司与西汉姆联3年价值750万英镑的合同自然被迫提前中断，西汉姆联的胸前广告位置自9月20日起一直空白。经过了3个月的等待后，昨天，西汉姆联与博彩公司SBOBET签订了新约，合同直至下赛季结束截止。

西汉姆联并不是唯一一家与博彩公司联系的英超俱乐部，热刺、布莱克本、维拉、米德尔斯堡均已经与博彩公司签订了赞助协议，至此英超共有1/4的俱乐部与博彩公司有染。（宗和）

标准设计 家装关键的第一步

家装问题的70%来源于设计的不规范！“标准设计”让工程不留隐患！

南京规划建设展览馆家居生活馆、家装大学、面对面装饰三大机构联合推出大型公益项目“标准设计普及推广月”活动，免费量房、免费领取设计方案、免费出报价预算。11月20日-12月20日持续进行。

● 只要您是指定小区的业主，凭购房凭证即可免费领取标准设计方案。如果您是其他小区的业主，只要拨打“标准设计”热线025-83605883，5天内您将获得属于您的装修方案和预算报价。

区域	小区	领取地址
市区	凤凰和鸣苑、第七站、聚宝山庄、明城华贵园、金陵大公馆、亚东国际、时光浩韵、大桥二处、卢龙山庄、山水雅苑、东方天郡、赞成湖畔居	玄武门南京规划展览馆一楼
江北	明发滨江新城、威尼斯水城、海德北岸、幸福美地、阿尔卡迪亚、旭日上城、金域丽景、天润城、大华锦绣华城、山水云房	大桥北路1号华侨假日茶社
江宁	名仕嘉园、百家湖伦敦城、水月秦淮、武夷绿洲、托乐嘉、翠屏国际、玛斯兰德、山水方舟、南方花园、天泽苑、金王府、嘉顺广场、左邻右里、合家春天、丹佛小镇	东山镇武夷商城风尚阁04-111号

● 0首付！0利息！联手南京银行、民生银行推出家装分期付款，品质生活，轻松拥有。

